独立主格的前世  

先看一个句子：  When I was walking in the street, I met Tom.  从语法上讲，这个句子毫无疑问是对的。但短短一个句子，出现了两个I，不能满足人们对简洁的极致追求，于是这个句子就被简化：  第一步：把I扔掉：  When was walking in the street, I met Tom. *  （演变过程演示，请勿当作正确的句子）  第二步：把谓语变成非谓语：  When walking in the street, I met Tom.*  （演变过程演示，请勿当作正确的句子）  第三步：删掉连词：  Walking in the street, I met Tom.  最后变成这个样子：  Walking in the street, I met Tom.  你一定很熟悉，这不就是常见的分词作状语吗？有什么稀奇的？别急，这其实就是独立主格的前世呢。 
 先想一个问题：walking是不是需要使用句子的主语“I”充当起逻辑主语？毕竟，任何动词都不能自发产生，所以需要一个主语。结论：当从句和主句的主语相同时，即可简化为分词作状语。该分词的逻辑主语需要借用句子的主语。 

独立主格的今生  我们再来看一个句子：  After the work was done, Jack went home.  这个句子中，从句主语the work和主句主语Jack并不一样，是不是和简洁追求不矛盾？你可不要小看人民群众的力量，在追求简洁的道路上，人民群众的创造力是无穷的。这个句子仍然可以简洁，唯一的区别就是把主语the work保留，其它一切和刚才一样：  第一步把谓语变成非谓语，第二步删掉连词。  于是变为：The work done, Jack went home.  虽然done也是非谓语动词，虽然它也在句中作状语，但你发现没有，done的逻辑主语不再是句子的主语，而是自己独立拥有的the work，对不？  - 什么？！一个非谓语成分竟然有自己的主语？不用指向句子的主语？ - 是的。这种独立拥有独立主语的非谓语结构，就是独立主格结构。  结论：当从句和主句的主语不相同时，也可简化为分词作状语。该分词的逻辑主语自己独自拥有。 你看明白了吗？  更多例子：  Because Jack was handsome, Della fell in love with him→ Jack being handsome, Della fell in love with him.  If time permits, I will go there.  Time permitting, →I will go there.  After goodbye was said, we all went home.→ Goodbye said, we all went home.  

最后送给你独立主格的常用结构（理解为主，并不全）：  1. 名词(代词)+分词；  2. 名词(代词)+形容词；  3. 名词(代词)+副词；  4. 名词(代词)+不定式；  5. 名词(代词) +介词短语  上述可以在名词前加上with或without，构成with(without)独立主格，就如我们本文所示：  with its headlights on  with+名词+副词  随着车前灯亮着  with its horn blaring  with+名词+分词  随着喇叭鸣响着. The silence was suddenly broken when a large car, with its headlights on and its horn blaring, roared down the arcade.
四．独立主格结构（Independent Genitive）由两部分组成，前一部份是名词或者代词，后一部分是非谓语动词(不定式、动名词和分词) 或形容词、副词、或介词短语。前后两部分具有逻辑主谓关系，非谓语动词主动用现在分词，被动用过去分词。独立主格结构在句中做状语，多用于书面语。 独立主格结构本身不是句子，在句子中作状语，表示时间、原因、条件、伴随、目的等。两个特点，一是与主句有逗号隔开，二是有自己的逻辑主语，即其逻辑主语不是主句的主语，故称独立主格结构。所谓 “…独立主格”= 独立的(逻辑)主语， 主格即主语的形式。
“独立的” = 不同的，通俗地解释就是:分词有自己的(逻辑)主语，这个逻辑主语与句子的主语是不同的人/物。如果出现这种情况，就该用 “独立主格结构了”。E.g 1._____, I’ll go there with you tomorrow afternoon.  A.Time permits  B. If time permitting   C. Time permitting   D. Time’s permitting  答案：C.  解析：此题有逗号隔开且没有连词，故为独立主格结构。从选项中看，前面的逻辑主语time与非谓语动词 ‘允许’是主动关系，故选C.

More time _____, we should have done the job much better.  A. given  B. gave  C. was giving   D. was given  答案：A.  解析：此题有逗号隔开且没有连词，故为独立主格结构。逻辑主语more time 与非谓语动词 ‘给予’的关系为被动，故选A.
五. 独立主格结构形式。

A. 一般独立主格形式，与主句逻辑关系松散 

形式为: n. + -ed/-ing形式; n. + 不定式 ; n. + 介词短语; n. + 形容词; n. + 副词

B. 名词/主格代词+现在分词，名词/主格代词与现在分词之间是主动关系。 

The girl staring at him (= As the girl stared at him), he didn't know what to say. 

C. 名词/主格代词+过去分词，名词/主格代词与过去分词之间是被动关系。 

The problems solved (= As the problems were solved), the quality has been improved.。 

D. 名词/主格代词+不定式，名词/主格代词与不定式之间是主动关系，且强调的是一次具体性的动作。 They said good-bye to each other, one to go home, the other to go to the bookstore. 

E. 名词/主格代词+形容词

An air accident happened to the plane, nobody alive. 那架飞机遭遇了空难，无一人生还。 

F. 名词/主格代词+副词He put on his sweater ,wrong side out. 他把毛衣穿反了。 

G. 名词/主格代词+介词短语

The boy goes to the classroom, book in hand. 那男孩手里拿着书去教室。 

H. With/without引导的独立主格:与主句逻辑关系紧密 with的复合结构,即 “with + 宾语 + 宾语补足语"
形式为: with + n. + -ed/-ing形式; with + n. +adj.; with +n. + 介词短语 

I.each引导的强调型独立主格:强调句尾的复数名词 

形式为:句子 + 复数名词结尾 , each + 介词短语/形容词短语/名词短语/-ing形式/-ed形式 

Under the restructuring, the huge organization that operates the company's basic businesses will be divided into five groups, each with its own executive. 

J．There being +名词（代词）

There being nothing else to do, we went home. 没有别的事可做，我们就回家了。 

K.. It being +名词（代词）

It being Christmas, the government offices were closed. 由于圣诞节的缘故，政府机关都休息。 

5. 注意事项。

A. 独立主格转换成状语从句，当状语从句的主语与主句的主语不是指同一个对象时，可用独立主格结构取代状语从句，但不再保留连词。

After class was over (=Class being over / Class over), the students soon left the classroom.

B. 不能省略being (having been) 的情形：

在下列两种情况下，独立主格结构中的being（或having been）不能省略。 

独立主格的逻辑主语是代词时。如：It being Sunday, we went to church.

在There being+名词的结构中。There being no bus, we had to go home on foot.

with或without复合结构中，with可以省略，但without不能省略。
C. .在“名词（或代词）+介词短语”构成的独立主格结构中，一般不用形容词性物主代词和冠词。

Miss Smith entered the classroom, book in hand.史密斯小姐走进了课室，手里拿着一本书。

比较with的复合结构。如：Miss Smith entered the classroom, with a book in her hand. 

(  B ) 13. There _________ nothing more to do, Mr. Goodman left for home.

A. was           B. being          C. to be            D. had being

(  B ) 14. It   _____  Christmas, the government offices were closed.

A. was           B. being          C. to be            D. had being

(  C ) 15. ______, the old man had no money to buy even a bus ticket.

A. His wallet being stolen            B. His wallet stealing

C. With his wallet stolen             D. As his wallet stolen

(  B ) 18. _______ , we had to put the meeting off.

A. Because the manager ill             B The manager being ill

C. The manager was ill                D .Being ill

(  A ) 19. __   ___, the English speech contest had been on for half an hour.

A. They arriving there   B. Arriving there   C. Having arrived there     D. They arrived there

(  C ) 20.  _______  , her proposal is of greater value than yours.

A. All things considering               B. All things being considered  

C. All things considered               D. All things to be considered

1).________no bus, we had to walk home.  A.There being  B.Being C.Having been   D.There was 

2)_____Sunday, the library doesn't open.   A.Being   B.There being   C.It being   D.Having been

3)_________, the train started.

A.The signal given       B.Giving the signal  B.The signal being given   D.The signal giving

4)______, the text became easier for us to learn. A.Explaining new words  B.New words explained  C.Being explained new words D.Having explained new words

5)._____, I had to ask for two days’ leave.

A.Mother being ill  B.Bother ill   C.As mother was ill  D. A,B and C

6).________, we have to work late into the night.

A.The exam near  B.The exam being near  C.As the exam is near D. A,B and C 

7).________, we'll go to visit the Great Wall.

A.Weather permitting B.If weather permits C.If permitting   D.A and B

8)_________, he finished playing the game of chess.

A.His eyes closing   B.With his eyes closed C.Closed eyes  D.Closed his eyes

9.)The soldier fell asleep ________.   A.with the candle burning      B.burning the candle 

C.when he was burning the candle D.when burning the candle

10).________, the Tiananmen Square looks more beautiful. 

A.Being on    B.When being on  C.With all the lights on  D.When it turns on all the lights

　　

　　

